



DEKALB SMART PLANTING – Használja ki növénye számára a változó tőszámban rejlő erőt!

2017.12.18.

Minden szántóföldi tábla különböző. Eltérő talajtípusokkal és környezeti feltételekkel rendelkeznek. A jövedelem maximalizálása érdekében a termesztőknek területeik tulajdonságaihoz leginkább igazodó hibridet kell választaniuk, amit aztán a megfelelő tőszámmal kell elvetniük. A vetési időszakban hozott döntések nagyon meghatározóak, mert a termés akár 30%-a is függhet választásunktól. A DEKALB SMART PLANTING egy megoldás, mellyel a kukoricaszézon a helyes irányba indulhat el.

A DEKALB® TECHNOLÓGIAI KÖZPONTJÁBAN 700 hektáron, minden évben magas technológiai értékű kísérlet kerül elvetésre. Hibridjeinket különböző talajtípusokon és különböző kondíciók között, eltérő tőszámon teszteljük. Minden hibridről több mint 1000 adatpont kerül begyűjtésre. Ez az, amiért a legjobb DEKALB® hibridet, a legoptimálisabb tőszámmal tudjuk ajánlani termelőink számára, a nyereségesség növelésével, bármilyen talaj- és környezeti feltételek álljanak is a



rendelkezésünkre.

A DEKALB® TECHNOLÓGIAI KÖZPONTJÁBAN a legmodernebb és legfejlettebb technológiákat alkalmazzák annak érdekében, hogy a legbiztosabb javaslatot tudják adni partnereik számára. Talajtérképezéssel kezdünk, melyet ARP (talajszkenner) technológiával készítünk el, mintahogy a vetés precíziós vetőgéppel történik, amely folyamatosan kontrolálja a vetés mélységét, valamint felügyeli a vetés minőségét. A növények egészségi állapotát minden fenofázisban műholdfelvételek elemzésével követjük, a betakarításkor hozamtérképet készítünk, mely a tábla minden egyes négyzetméterének adatait rögzíti.

A DEKALB® Smart Planting a legjobb DEKALB®hibridet tudja biztosítani a legmegfelelőbb tőszámmal minden területre.

Felkészültünk a legújabb technológia, a változó tőszámmal történő vetés használatára, ahol minden egyes méteren belül változhat az elvetett szemek száma. Nem számít, Ön milyen technológiát használ, minden DEKALB termelő a helyes választással jobban tudja kezdeni vetési szezonját.

2017-ben, Európa-szerte több mint 60 termelő növelte termesztésének teljesítményét a DEKALB SMART PLANTING program használatával. Ezek a termelők több mint 2500 hektáron a leginnovatívabb technológiát a változó tőszámú vetést használták. Talajvizsgálatra alapozottan egy vetési stratégiát alakítottunk ki: először a tábla tulajdonságaihoz leginkább igazodó hibridet választottuk ki. Ezután a hibridet a legmodernebb technológiával, változó tőszámmal vetettük el, hogy maximalizáljuk a nyereséget.



Azt tervezzük, hogy az elért eredményeket Európa-szerte bemutadjuk partnereink számára. Kérjük még ma vegye fel a kapcsolatot Szaktanácsadóinkkal, hogy a ma legújabb és legmodernebbnek számító stratégiáról többet is megtudhasson.

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓÉRT VEGYE FEL A
KAPCSOLATOT SZAKTANÁCSADÓNKKAL**



